

BTG PACTUAL INFRA DEBT FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES EM INFRAESTRUTURA CNPJ nº 51.248.141/0001-69

COMUNICADO AO MERCADO

A BTG PACTUAL SERVIÇOS FINANCEIROS S.A. DTVM., sociedade com sede na cidade do Rio de Janeiro, estado do Rio de Janeiro, na Praia de Botafogo, nº 501, 5º andar, parte, Torre Corcovado, Botafogo, inscrito no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas do Ministério da Economia ("CNPJ") sob o nº 59.281.253/0001-23 ("Administradora"), e a BTG PACTUAL ASSET MANAGEMENT S.A. DTVM., inscrita no CNPJ sob o nº 29.650.082/0001-00 ("Gestora"), na qualidade de administradora e gestora, respectivamente, do BTG PACTUAL INFRA DEBT FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES EM INFRAESTRUTURA, inscrito no CNPJ sob nº 51.248.141/0001-69 ("Fundo"), comunicam aos titulares de cotas de emissão do Fundo ("Cotas" e "Cotistas") e aomercado em geral que:

No dia 23 de fevereiro de 2024, será realizado o pagamento de R\$ 1,10 por cota, a título distribuição de rendimentos correspondente a resultados acumulados, nos termos do Art. 34 do regulamento do Fundo, perfazendo o montante total de R\$ 5.440.680,30 (cinco milhões, quatrocentos e quarenta mil, seiscentos e oitenta reais e trinta centavos), aos detentores das Cotas do Fundo no fechamento dos mercados do dia 22 de fevereiro de 2024.

A Administradora e a Gestora permanecem à disposição para prestar quaisquer esclarecimentos adicionais que se façam necessários.

São Paulo, 21 de fevereiro de 2024.

BTG PACTUAL SERVIÇOS FINANCEIROS S.A. DTVM.

e

BTG PACTUAL ASSET MANAGEMENT S.A. DTVM